SENATE AMENDMENTS TO SENATE BILL 1075

By COMMITTEE ON HEALTH AND HUMAN SERVICES

February 13

1	On page 1 of the printed bill, line 6, delete "24" and insert "27".
2	In line 11, delete "20" and insert "23".
3	In line 27, delete the second "and".
4	In line 29, delete the period and insert ";
5	"(J) One person representing the Department of Corrections who provides treatment and ser
6	vices for persons with mental illness;
7	"(K) One person representing public employees in the employee representative unit described in
8	ORS 243.061 (1)(b)(A); and
9	"(L) One person representing public employees in the employee representative unit described in
10	ORS 243.061 (1)(b)(B).".
11	